
PROYECTO DE DECLARACIÓN

Declárase de Interés Cultural de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires al  libro “In Stragers´ Arms, the Magic of the Tango” de la Dra. Beatriz Dujovne. 
FUNDAMENTOS

Sra. Presidenta:

 La Doctora Beatriz Dujovne  nació en Buenos Aires. Es Licenciada en Psicología de la  Universidad de Buenos Aires y Doctora en Psicoterapia Analítica de la Universidad de Missouri - Estados  Unidos.


                Su primer contacto con el tango lo tuvo  en el centro comunitario de su barrio en Barracas, donde observó a sus padres bailarlo. Luego de recibirse de psicóloga, se trasladó a vivir a los Estados Unidos donde realizó primero su Maestría en  Psicología Clínica en la Universidad de George Washington y posteriormente el Doctorado  en la Universidad de Missuri - Kansas.

Luego de 6 años de investigación en Buenos Aires y en Estados Unidos, decidió escribir el libro: “In Stragers´ Arms, the Magic of the Tango” ,  ("En Brazos Extraños- La Magia del Tango") para difundir la danza, música, poesía y cultura del tango entre la gente de habla inglesa, sabiendo que la cultura porteña que ha nutrido al tango no es totalmente conocida en el exterior.

Su libro ha sido adquirido por más de 170 bibliotecas, incluyendo las de las  universidades de Harvard, Yale, MIT, The Julliard School of Music de Nueva York, Universidad de Pennsylvania, Stanford, California, Indiana, Georgetown, la Biblioteca Británica y la universidad de Singapur.

 "En Brazos Extraños" considera al tango como un fenómeno humano y cultural complejo, ya que sostiene que, el tango es más que una danza,  es una actitud, una manera de pensar, una ideología, que tiene sus propias instituciones, lugares e íconos. 

La Dra. Dujovne  comenzó su investigación en Buenos Aires y la culminó en los Estados Unidos.  Como porteña que vivió la mayor parte de su vida adulta en los EEUU, la autora habla desde el interior de su cultura natal. Su libro capta el valor trascendente de este arte. "En Brazos  Extraños" es el fruto de una fusión singular a pesar de las diferencias de tiempo, lugar, idioma, color de piel, religión o condición social en las cuales nos encontramos con la fuerza del tango en los brazos de extraños.

 Hoy día su obra se usa en las distintas universidades de Estados Unidos como texto para ciertas materias, tales como: Estudios Latinoamericanos, Música, Antropología de la Danza y Estudios Internacionales.
Es por todo lo expuesto que solicito la aprobación del presente Proyecto.
Último cambio: 05/04/2016  04:35:00  -  Cantidad de caracteres: 2045 - Cantidad de palabras: 406
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